

Установление дипломатических отношений между Советским Союзом и Республикой Чили

Советское Правительство приняло предложение Правительства Республики Чили об установлении дипломатических отношений и об обмене дипломатическими представителями между Союзом Советских Социалистических Республик и Республикой Чили. Договоренность между обеими правительствами по этому вопросу заключена в обмене письмами между советским послом в США А. А. Громыко и чилийским послом в США г-ном Мора. Обмен письмами состоялся 11 декабря в Вашингтоне.

Г-н Мора вручил послу СССР А. А. Громыко следующую ноту:

«Республика Чили желает сохранить и усилить дружественные узы, которые связывают её со всеми без исключения Объединенными Нациями.

Ввиду этого и зная о доброжелательном расположении Правительства Вашего Президента, мой Правительство считает большим удовлетворением установление нормальных дипломатических и консульских отношений между Правительствами Союза Советских Социалистических Республик и Республикой Чили с обменом Чрезвычайными и Полномочными Послами.

Должным образом уполномоченный моим Правительством, в соответствии со всеми данными инструкции, я имею удовольствие оформить, посредством этой ноты установление вышеуказанных дипломатических и консульских отношений между Правительством Чили и Правительством Советского Союза. Эта нота будет иметь юридическую силу с данной даты».

А. А. Громыко вручил г-ну Мора следующую ответную ноту:

«С удовлетворением подтверждаю получение Вашей ноты от сего числа, в которой Вы сообщаете, что Правительство Республики Чили желает установить нормальные дипломатические и консульские отношения с Союзом Советских Социалистических Республик. Я уполномочен сообщить Вам, что мое Правительство, вдохновляемое теми же мотивами, что и Правительство Республики Чили, согласно установить нормальные дипломатические и консульские отношения с Республикой Чили и обменяться Чрезвычайными и Полномочными Послами».



